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Vážení spoluobčané a milé děti, 
přejeme Vám krásné a bezstarostné chvíle plné odpočinku během vaší dovolené a dětem přejeme úžasné 
prázdniny plné radosti, zábavy a dobrodružství. Nezapomeňte si užívat volného času s přáteli a rodinou, 
tvořit nezapomenutelné vzpomínky a nabrat nové síly pro nadcházející školní rok. Buďte bezpeční, šťastní 
a plní energie! 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 										 														OÚ	Číčenice

Sazba poplatku za odvoz komunálního odpadu je 650,- Kč na osobu. 

Obec byla podpořena z Nadace ČEZ – „Oranžový rok 2024 v Číčenicích“

Provoz MŠ o prázdninách 
MŠ Číčenice bude v době letních prázdnin uzavřena od 15. 7. 2024 do 16. 8. 2024. 

Knihovna a internet o prázdninách 
Knihovna bude v době letních prázdnin uzavřena od 1. 8. 2024 do 31. 8. 2024.

UPOZORNĚNÍ

Obec podala dvě žádosti v grantovém programu společnosti Vafo SPOLUbydlíme, který je zřízený na 
podporu veřejně prospěšné činnosti a aktivit občanů. 

Poplatek za každého psa je 150,- Kč. Poplatky musí být uhrazeny do konce června 2024.

ZPŮSOB PLATBY POPLATKU:

Bezhotovostně převodem na účet č. 190 875 341/0600, do poznámky uveďte jméno a příjmení, číslo 
popisné a počet osob za které je poplatek hrazen.

Hotově na pokladně Obecního úřadu Číčenice – budova úřadu (v úředních hodinách Po, St, Pá).

Vybavení MŠ Číčenice – pořízení základního vybavení učebny – tělocvičny MŠ Číčenice. Rádi bychom 
pořídili cvičební pomůcky a interaktivní sestavu určenou pro předškolní digitální vzdělávání a vzdělávací 
program. Zažádali jsem o finanční příspěvek ve výši 156 248,- Kč.

Zpevnění plochy na p.č. 175/18 v k.ú. Číčenice a nová parkovací místa. Zažádali jsem o finanční pří-
spěvek ve výši 414 374,- Kč.

ZPRÁVY Z RADNICE

POPLATKY V ROCE 2024

Obecní úřad informuje
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Obec Číčenice, stejně jako jiná města a obce, zaznamenala narůstají počet motorových vozidel a s tím spojené 
komplikace při jejich parkování. Parkování osobních vozidel, byť na místech, která nejsou k parkování vozidel 
přímo určena, bylo obcí dlouhodobě tolerováno. Avšak i benevolentní přístup má své hranice, které byly pře-
kročeny chováním řidiče nákladního vozu, který jej odstavil na travnatém pozemku přímo na návsi obce. Že 
se tímto jednáním dopustil přestupku je zcela nezpochybnitelné. Kromě toho však zamezil zaměstnancům 
obce provést údržbu (sečení) obecního pozemku. Protože nikdy nebylo a ani v současnosti není úmyslem 
obce způsobovat komukoliv jakékoliv komplikace, byla snaha vyřešit toto zarážející jednání dohodou. V první 
fázi se opravdu zdálo, že se v řidiči předmětného vozidla svědomí pohnulo, když přislíbil zjednání nápravy. 
To ovšem platilo pouze do té doby, než byl o správnosti svého počínání ujištěn osobou, která mu pronajímá 
nemovitost, ve které se tento svérázný řidič zdržuje. Tento pronajímatel považuje uvedené jednání za zcela 
správné, ničemu neodporující a plně pochopitelné. Není v mých silách přesvědčit tuto osobu o absurdnosti 
jeho názorů, o což jsem se ostatně v minulosti v jiných záležitostech opakovaně snažil. Řidič inkriminovaného 
vozidla nerespektoval ani doporučení příslušníků Policie České republiky, Obvodního oddělení Vodňany, aby 
nákladní vozidlo přeparkoval. Namísto toho podal podnět k prošetření odstavení jiných vozidel na území obce. 
Předpokládám tedy, že se Policie České republiky tímto podnětem bude zabývat. Tuto informaci poskytuji 
občanům obce, aby bylo zřejmé, že obec Číčenice není subjektem, který inicioval jejich sankcionování při 
odstavení jejich motorových vozidel na pozemcích ve vlastnictví obce.
         
        Mgr.	Tomáš	Koblenc,	místostarosta	obce	Číčenice

Parkování vozidel na pozemcích ve vlastnictví obce aneb jak někomu připadne 
parkování nákladního automobilu na travnaté ploše návsi zcela přirozené

Koledníci v roce 2024. Děkujeme
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Zasedání zastupitelstva

01/01/2024: Zastupitelstvo obce schvaluje program I. zasedání ZO Číčenice v roce 2024 konaného dne

11. 03. 2024
02/01/2024: Zastupitelstvo obce schvaluje hospodářský výsledek Mateřské školy Číčenice za rok 2023 se ztrátou 
87.903,82 Kč. Ztráta bude uhrazena z rozpočtu obce převodem na účet MŠ Číčenice.

03/01/2024: Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu č. PI-001030084125/001-MEPR o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene mezi obcí Číčenice a a EG.D,a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, v předloženém 
znění. ZO pověřuje starostku obce k podpisu předmětné smlouvy

04/01/2024: Zastupitelstvo obce Číčenice se zavazuje v souladu s § 16 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, k projednání záležitosti (v samostatné působnosti) občana obce, který 
dosáhl věku 18 let, pokud je žádost podepsána minimálně třemi občany obce Číčenice.

05/01/2024: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o dílo s Adélou Benešovou, IČO: 10900187, Újezdec 
10, 389 01 Vodňany týkající se zajištění základní údržby veřejné zeleně v centrální části obce Újezdec v předloženém 
znění a pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění záměru prodeje části obecního pozemku ppč. 9/1 v k.ú. 
Číčenice o výměře cca 132 m² - ostatní plocha, ostatní komunikace.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zapojení obce do kastračního programu koček.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru Lince bezpečí. z.s. Praha ve výši 4 000,- Kč na provoz.

Zastupitelstvo obce projednalo

Usnesení z I. zasedání Zastupitelstva obce Číčenice v roce 2024 ze dne 11. 03. 2024

Schválená usnesení: 

Nepřijaté usnesení: 

Společenská kronika

 NAŠI JUBILANTI

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí, rodinné pohody, spokojenosti a hlavně pevné zdraví.

Duben    Květen
Marie Trochová - 87  Antonín Kopenec - 82
Karel Lachout - 83  Anna Vaňková - 75
Marie Čížková - 70  Marie Kašparová - 70        

 NARODIL SE
Oliver Václav Vítek, Újezdec

 ROZLOUČILI JSME SE
paní Marie Petržílková
paní Margita Koblencová
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Výročí 75 let od založení Mysliveckého spolku Strážka Číčenice.

V loňském roce uplynulo 75 let od založení MS Strážka Číčenice. 4. září roku 1948 spolek založilo 10 míst-
ních občanů tehdy s názvem Střelecký klub.

Chceme této příležitosti využít a představit myslivecký spolek Strážka široké veřejnosti.
Připravili jsme ve dnech 6. 6. 2024 – 9. 6. 2024 následující akce.

Ve dnech 6. - 9. 6. 2024 se ve spolupráci s Okresním mysliveckým spolkem Strakonice uskuteční v Obecním 
hostinci Okresní výstava trofejí za rok 2023. 

Zde si budete moci prohlédnout trofeje zvěře ulovené jak v okrese Strakonice, tak v honitbě 
MS Strážka Číčenice. 

Také zde budete mít možnost dozvědět se více o historii MS Strážka Číčenice.
Hlavním dnem oslav bude sobota 8. 6. 2024, kdy jsme ve spolupráci s Obcí Číčenice připravili před 

Obecním hostincem od 14 hodin pestrý program. 
Bude se péct sele na rožni, vystoupí myslivečtí trubači a bude zde připraven také dětský koutek.

Těšíme se na setkání se všemi, kteří se zajímají o přírodu a myslivost.
Generálním partnerem je JE Temelín ze Skupiny ČEZ.

Za	MS	Strážka	Číčenice	Václav	Vítek,	předseda	a	Radek	Staněk,	myslivecký	hospodář.

Pozvánky

Maškarní bál pro dospělé
Číčenický klub, z. s. ve spolupráci s obcí Číčenice uspořádal tuto akci v rámci projektu Oranžového roku 2024. 
Pro dospělé byl uspořádán maškarní bál, na kterém se objevilo mnoho pestrých masek. Atmosféru doprovázela 
bohatá tombola a k tanci a poslechu hrál RELAX. Věříme, že si všichni účastníci událost opravdu užili a odcházeli 
spokojeni. Děkujeme Skupině ČEZ.
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 				Číčenický	klub,	z.s.

Společenské akce
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Mezinárodní den žen

XIV. Obecní bál

Oslava Mezinárodního dne žen v Číčenicích s podporou Jaderné elektrárny Temelín ze Skupiny ČEZ, byla příleži-
tostí, kdy se ženy sešly v obecní hospodě a obdržely květinu jako symbol uznání. Pro přítomné bylo připraveno 
občerstvení a účastnice si měly možnost popovídat a zavzpomínat. Děkujeme všem za účast na této akci.

Obec Číčenice se opět ponořila do víru oslav a zábavy, když se již po čtrnácté sešli její obyvatelé v rámci 
Oranžového roku 2024 na obecním bálu. Není bálu bez slavnostní tomboly plné zajímavých cen. Před půlnocí 
proto zavládlo vzrušené šumění, když se losovaly ceny. Z úsměvů, které ozářily tváře hostů, bylo jasné, že 
radost z překvapení byla opravdu ohromná! Hudební kouzlo večera zajišťovala skupina „LANZA“, která svou 
hudbou přivedla všechny na parket a poskytla jim nezapomenutelný zážitek tance a poslechu. Doufáme, že 
si návštěvníci užili příjemný večer plný smíchu, radosti a zábavy. Velký dík patří všem našim sponzorům, kteří 
nám pomohli uskutečnit tuto fantastickou událost, a všem, kteří se na ní podíleli svým přičiněním a nadšením. 
Generálním partnerem této akce byla JE Temelín ze Skupiny ČEZ. Děkujeme, že jste nám pomohli vytvořit 
nezapomenutelné vzpomínky pro nás všechny.
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Velikonoční dílna
Ve spolupráci s obcí Číčenice a pod záštitou Oranžového roku 2024 se Číčenický klub, z.s., rozhodl rozjasnit 
svou obec jarním společným zážitkem. „Velikonoční dílna“ přinesla do života místních obyvatel a návštěv-
níků nádherné velikonoční dekorace a vzrušující atmosféru plnou radosti ze společného tvoření. Od malých 
kutilů až po zkušené umělce se všichni sešli, aby společně vytvořili velikonoční dekorace na stůl a kreativně 
vymalovávali sádrová vajíčka.

Ale to není všechno! V rámci této události jsme nezapomněli ani na důležité památky, jako jsou pomníky 
padlých v Číčenicích, Strpí a v Újezdci, které jsme vyzdobili jedinečnými jarními mísami vytvořenými člen-
kou klubu, Jiřinkou Cardovou. Poděkování patří všem, kteří se zapojili do této akce, a zejména generálnímu 
partnerovi, JE Temelín Skupiny ČEZ, za jejich podporu.
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 				Číčenický	klub,	z.s.
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Pálení čarodějnic
A protože tradice opravdu žije, tak na poslední dubnový den připravil Číčenický klub z.s. ve spolupráci s obcí 
Číčenice tradiční událost - pálení čarodějnic. Starý a stále živý lidový zvyk, přivítání jara pálením čarodějnic, 
se pečlivě udržuje i u nás v Číčenicích.
Tento dávný slovanský svátek si každoročně připomínáme s radostí a nadšením. Stejně jako každý rok, ča-
rodějnice se sešly na návsi u nové bytovky. Odtud se průvod přesunul k sportovním kabinám, kde jsme si 
společně ozdobili májku. Pro přítomné bylo připraveno občerstvení a oheň na pálení čarodějnice a opékání 
buřtů. Na celou akci nám dohlíželi dobrovolní hasiči, děkujeme. Akce se konala za finanční podpory JE Te-
melín ze Skupiny ČEZ, děkujeme. 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 							Číčenický	klub,	z.s.
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Májka Újezdec a Číčenice
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MŠ Číčenice

Letem, světem události v MŠ Číčenice
Po jarních prázdninách se děti vrátily do mateřské školy. Navštívili jsme studenty zahradnictví ve Vodňanech, 
s kterými si děti vyrobily vajíčka.  Po té jsme zamířili vlakem do Protivína, kde děti tvořily a soutěžily na téma 
Masopust. Začali jsme zpívat a učit se písně o jaru. V dubnu jsme navštívily Netěchovice, kde na nás čekala zví-
řata, muzeum řemesel a opékání buřtů. S rodiči jsme si užili čarodějnické odpoledne, kde jsme si zasoutěžili, 
uvařili lektvary a pekli buřty. Na konci května jsme jeli na výlet do Protivína, protože děti mají svátek, čekají je 
soutěže a odměny. V červnu se předškolní děti pojedou podívat do Vodňan, kde se zúčastní olympijských her. 
S předškoláky se rozloučíme 27. 6. (čtvrtek) na zahradě mateřské školy společně s rodiči. Ten den dopoledne 
od 9:00 nás čeká divadlo Divoloď, kde jsou vítaní i rodiče.
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Letní prázdniny začínají od 15. 7.(pondělí) do 16. 8.(pátek). Mezi letními prázdninami plánujeme příměstský 
tábor a to od 22. 7. (pondělí) do 26. 7. (pátek) přihlášky jsou k dispozici v mateřské škole. Nový školní rok začíná 
2. 9. 2024 (pondělí). 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Kolektiv	MŠ	Číčenice



ORANŽOVÝ ROK V OBCI
Partnerství	s	JE	Temelín	ze	skupiny	ČEZ	Generálním	partnerem	zmíněných	akcí	v	Číčenicích	je	JADERNÁ	ELEKTRÁRNA	
TEMELÍN	ze	SKUPINY	ČEZ,	které	patří	veliké	poděkování

Místo a čas konání akce bude upřesněn

Upozorňujeme	pořadatele	akcí	v	rámci	„Oranžového	roku“	na	povinnost	vyúčtovat	zálohu,	dodat	článek	a	kvalitní,	ne-
upravené	fotografie	obsahující	příslušné	logo,	a	to	nejpozději	do	týdne	od	uspořádání	akce.	Nebude-li	tato	povinnost	
dodržena,	nebude	možné	vyplácet	zálohy	na	konání	akcí	a	pořadatelům	budou	náklady	spojené	s	uspořádáním	akce	
ve	výši	dle	žádosti	vyplaceny	až	následně,	tedy	až	po	splnění	uvedené	povinnosti.
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